РЕШЕНИЕ ЗАДАЧ 9кл
 Если считать, что появление символов в сообщении равновероятно, количество возможных событий N можно вычислить как N=2i
Количество информации в сообщении I можно подсчитать умножив количество символов K на информационный вес одного символа i
Итак, мы имеем формулы, необходимые для определения количества информации в алфавитном подходе:
 

	N=2i
	i
	Информационный вес символа, бит

	 
	N
	Мощность алфавита

	 I=K*i
	K
	Количество символов в тексте

	 
	I
	Информационный объем текста


Возможны следующие сочетания известных (Дано) и искомых (Найти) величин:
 

	Тип
	Дано
	Найти
	Формула

	1
	i
	N
	N=2i

	2
	N
	i
	
	 

	3
	i,K
	I
	I=K*i
	

	4
	i,I
	K
	
	 

	5
	I, K
	i
	
	 

	6
	N, K
	I
	Обе формулы
	

	7
	N, I
	K
	
	 

	8
	I, K
	N
	
	 


I = v * t, где              (*- знак умножения)
I – количество передаваемой информации;
v – пропускная способность канала (скорость передачи информации);
t – время передачи информации.
В таблицах записаны формулы которые вы можете при желании применить при решение этих задач.
                                              Задания для работы дома

Задача 1. Объем информацинного сообщения 12582912 битов выразить в килобайтах и мегабайтах.
Задача 2. Получено сообщение, информационный объем которого равен 32 битам. чему равен этот объем в байтах?
Задача 3. Один символ алфавита "весит" 4 бита. Сколько символов в этом алфавите?:
Задача 4 .Какое количество байтов будет передаваться за 1 секунду по каналу передачи информации с пропускной способностью 100 Мбит/с?

Решения можете отправить на watcap.
